

Однажды, в Рождество...



очень домашнем и семейном торжестве. В этот день повсюду проходят веселые гуляния, готовятся традиционные кушанья, а дети ждут свои заветные подарки...

Ученики Зеленогорской школы искусств сделали нам, пожалуй, самый прекрасный подарок: они исполнили для нас музыкальные произведения, которые как нельзя лучше вписались в рождественскую тему. Особенно нам запомнились пьесы в исполнении Кости Савинкова и Тани Дубаковой (фортепьяно и флейта). Так же непременно хочется отметить Фёдора Романовского, который так замечательно, артистично и темпераментно исполнил сложное произведение Грига «Из юных дней».

В стародавние времена, во время Святок, которые проходят после Рождества и делятся до Крещения, принято было гадать, устраивать розыгрыши и шутки. Вот и у нас некоторые гости, в особенности ребята, пришли с забавными стихами, за это их вознаграждали маленькими подарками. Кроме того, в программу вошла замечательная викторина, где победители также получали призы.

Наконец, надо сказать, что зал был украшен чудесными, талантливыми картинами, выполненными в самых разных техниках. Это, несомненно, создавало ощущение тёплого домашнего уюта. А когда в заключение праздника Маргарита Петровна радушно пригласила гостей на традиционное чаепитие, на столе всех ждал вкусный пряничный домик...

То время, когда тематические встречи назывались сухим словом «мероприятие», у нас уже давно ушло в прошлое. И мы надеемся, что безвозвратно. Всё это благодаря нашей Маргарите Петровне, которая замечательно организует и проводит все праздники, собирая жителей и гостей посёлка Солнечное в своей маленькой уютной библиотеке.

Это не только способствует возрождению тех традиций, которые составляют основу нашей национальной культуры, но и сближает людей, на мгновение вытаскивая их из серых будней.

М. Разживина, читательница библиотеки;
Мария К

